

小奥拓飙出138公里时速遭罚

车主不服,交警称可申请行政复议

本报96706热线消息(记者 任磊磊) 近日,市民李先生驾驶一辆新奥拓轿车从济南开往章丘,在行驶到“G309 511km100m”处时被拍到时速为138公里,被处罚款。李先生认为他的车跑不到那么快,并准备向交警部门提起行政复议。

李先生告诉记者,9月15日,他驾驶奥拓小轿车沿G309由济南高新区前往章丘,当天是雨天,所以他开得较为小心。而且他经常跑这条道路,知道该路限速80公里/小时。但是,过了几天,他

收到了一份违章记录,其中显示其驾驶的“2014-09-15 15:54:08在G309 511KM100M处西向东,违法行为:其他车高速公路外超速70以上不足100。”

李先生立即到高新区交警部门核实违章信息,经过核实发现,当时拍到他的车速是138公里/小时。“我极为惊讶。奥拓排量仅有1.0,平时开到八十都感觉车发飘了,驾驶的最快车速没超出90过,要是车速到了138公里/小时还不飞出去了?我也不会再在雨天这个车速拿自己的生命开玩笑啊,不知这测速准不

准”。

对于李先生反映的问题,记者联系了济南市交警支队高新大队宣传科。一位工作人员告诉记者,如果市民对该处测速装置有疑问,可以向交警部门申请行政复议。交警部门会根据他的疑问,给出相应解答。如果对设备检测有疑问,交警部门会找相关机构进行检测。

李先生表示,近期他将对此事申请复议。希望交警部门就抓拍原理,设备维护等问题给出解答。

一天查处32只禁养犬

本报96706热线消息(见习记者 郑帅) 25日,根据群众举报,济南市公安局民生警务平台会同市局治安分队、市中公安分局联合行动,在二环西路白马山、东沟一带开展了违法养犬集中整治活动,共查获32只禁养犬,其中烈性犬8只。

在白马山一沙厂院内,记者看到,在厂区的一空地处修建有专门的狗舍,里面圈养了5只大型烈性犬,都是黑贝,最大的一只站起来跟成人一样高。在一间狗舍内,还养着10多只幼犬。

在东沟的一家企业,养犬人看见执法人员,竟将一只成年的藏獒在厂区放开。经过六七个工作人员的努力,才将这只烈性犬抓住。

无证驾驶还伪造身份证

本报96706热线消息(记者 张泰来) 民警在执法时发现一名随意变更车道的驾驶员,检查发现这名驾驶员不但无证驾驶,而且涉嫌伪造身份证。

22日下午5点多,天桥交警大队二中队民警李庆国正在北园路历山路路口执勤,发现一辆自西向东行驶的黑色轿车违反信号指示,随意变换车道。

李庆国上前将这辆车悬挂淄博牌照的黑色轿车拦下检查。驾驶员胡某自称没有随身携带驾驶证,只报上了身份证号。

“联系指挥中心查询发现,胡某并没有取得驾驶资格,涉嫌无证驾驶。”李庆国说,在对车辆进行检查时,民警还在车上发现了另一张伪造身份证。

民警遂依法将胡某车辆扣留,并将其涉嫌伪造身份证一案移交派出所处理。



摩托自燃

23日上午,生产路上,一辆行驶中的摩托突然莫名冒起了烟,车主扔下车跑到一旁,而摩托车一会儿就燃烧了起来。巡逻交警拨打了119并疏导交通。等到消防将火扑灭,摩托已被烧成了骨架。

本报记者 张泰来 张晶 摄影报道



泰山地下大裂谷

中华泰山 溶洞漂流...

东海龙宫

近期将盛大开业.....

钱雁秋导演携大型神话剧《泰山石敢当之雄峙天东》

剧组10.1走进泰山地下大裂谷景区拍摄取景